
Звіт про депутатську діяльність за другий рік повноважень Зарічненської 
селищної ради депутата 8 – го скликання Алексіюк Тамари Гнатівни, обраної від 
партії « Слуга народу»

За звітний період 2023р. я, як обраний депутат, була присутньою на всіх сесіях 
Зарічненської селищної ради, що відбулися за вказаний період, окрім однієї ( з 
об»єктивних причин) -  відвідуваність 99%.

Під час пленарних сесійних засідань обиралася  головою лічильної комісії та , у 
складі ще двох її членів, виконувала роботу щодо письмової фіксації в протоколі
присутності ( відсутності)   обраних депутатів Зарічненської селищної ради  під 
час пленарного засідання як  особистою присутністю, так і в онлайн – режимі.  
Також під час сесії, при поіменному голосуванні депутатів по кожному питанню 
затвердженого порядку денного сесії, вносила результати  голосування в 
протокол. Протоколи результатів поіменного голосування депутатів 
заповнюються без виправлень і правок, підписуються головою і членами 
лічильної комісії. Вони підлягають подальшому оприлюдненню  працівниками 
апарату Зарічненської селищної ради  в порядку, визначеному законодавством. 

Будучи обраною головою  постійної комісії з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, запобігання корупції, брала участь у всіх її 
засіданнях, що проводилися спільно з іншими постійними комісіями 
Зарічненської селищної ради. Також, як депутат і голова постійної  комісії,  була 
присутньою  ( 80%)  на   засіданнях депутатів – членів  бюджетної постійної 
комісії.

Впродовж звітного періоду, як член адміністративної комісії Зарічненської 
селищної ради, брала участь у переважній більшості  її засідань. На розгляд 
адмінкомісії в 2023р., в переважній більшості, виносились   матеріали поліції 
про фіксування фактів  продажу алкогольних напоїв неповнолітнім у закладах 
торгівлі, що діють на території Зарічненської громади. Також розглядалося й  
порушення порушення норм та  правил у сфері благоустрою. Відзначу, що у 
випадку  визнання адмінкомісією факту вчинення  правопорушення, на основі 
підтверджуючих документів,   сплачені правопорушниками суми штрафних 
санкцій надходять в бюджет Зарічненської селищної ради.

Роботу з виборцями у звітному році проводила  у форматі  зустрічей та 
безпосереднього  спілкування з жителями Зарічненської територіальної 
громади,  котрі зверталися, а також виїжджаючи в  населені пункти. Підтримую 



постійну комунікацію із всіма старостами Зарічненської селищної ради, з 
керівниками   відділів, відокремлених структурних підрозділів,  установ та 
організацій, що діють на території Зарічненської громади.   У 2023 році 
головним     питанням було  - захист та зміцнення  обороноздатності, зокрема, 
території громади  на лінії кордону.  Впродовж року брала активну участь у цих 
заходах.

 У  звітному   році фінансування з бюджету селищної ради  (  в межах 50% ПДФО)
направлялося, в першочерговому порядку, на потреби військових, військові  
програми, направлені  на мобілізаційну роботу та  зміцнення обороноздатності,
на армію,  на захист від ворога. Це було і залишається  моїм пріоритетом як 
депутата і громадянина. 

 Вистоїмо разом! 
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